
10. teden: MATEMATIKA 8. razred od 25. 5. do 29. 5. 2020 

Rešitve: 
 

Učbenik str. 164 naloge 1b, 1c, 2, 3, 4 in 5.  

 

 

 



Učbenik str. 164 naloga 6, 9 in 10. 

 

 



 

1. naloga: Na cesti se kolo s premerom 98 cm zavrti 

stokrat. Kako dolgo pot napravi pri tem?  

Namig: 𝜋 =  
22

7
 

 

Reševanje: 

o = 98 * 3,14 

o = 307,72 cm ≐ 308 cm 

 

Ko se kolo enkrat zavrti opravi približno 308 cm. 

 

308 * 100 = 30800 cm = 308 m 

 

Odgovor: Ko se kolo stokrat zavrti opravi približno 308 metrov. 

 

2. naloga: Kolikokrat se kolo s premerom 1,4 metra zavrti na 22 metrov 

dolgi poti? 

Namig: 𝜋 =  
22

7
 

 

Reševanje: 

o = 1,4 * 3,14 

o = 4,396 m  ≐ 4,4 m 

 

Ko se kolo enkrat zavrti opravi približno 4,4 m. 

 

22 : 4,4 = 5 

 

Odgovor: Na 22 metrov dolgi poti se kolo 5-krat zavrti. 

 

 

3. naloga: Gospa Stopar bi rada z ograjo ogradila cvetlični vrt, ki ima obliko 

kroga s polmerom 2,8 metra. Koliko metrov ograje potrebuje. 

 

o = 2 * 2,8 * 3,14 

o = 17,584 m  ≐ 17,6 m 

 

Odgovor: Potrebujemo 17,6 metrov ograje. 

 



 

4. naloga: Kako dolgo žico potrebujemo za vijačno vzmet, ki 

ima 20 ovojev, če je premer vzmeti 0,7 dm? 

 

o = 0,7 * 3,14 

o = 2,198 dm  ≐ 2,2 dm 

Za en ovoj potrebujemo približno 2,2 dm. 

2,2 dm* 20 = 44 dm 

 

Odgovor: Za vzmet, ki ima 20 ovojev potrebujemo približno 44 dm. 

 


